

Проблему духовно- нравственного воспитания необходимо решать уже в дошкольном возрасте, как самом эмоциональном и восприимчивом периоде детства, когда "сердца открыты для добродетели". Известно, что основой духовно- нравственного воспитания является культура общества, семьи и образовательного учреждения - той среды, в которой живет ребенок, в которой происходит становление и развитие.

«Не погоня за знаниями самими по себе, за информацией, как говорят сегодня, а формирование человека, целомудренной, нравственной личности - главнейшая задача образования. Сегодня такое образование жизненно необходимо. Общество сейчас особенно нуждается в людях, способных на жертвенный подвиг во имя любви к Богу и людям". (Алексий II).

Наш храм







«Нет никакого высшего искусства, как искусство воспитания. Мудрый воспитатель создает живой образ, смотря на который радуется Бог и люди» (Свт. Иоанн Златоуст).

Первые уроки самопознания



























Встреча с отцом Ефремом





Коллективная работа детей «Наш храм»







Наши образовательные ресурсы.





Уголок для родителей









Встреча с Ивановой Н.А., автором программы для дошкольников «Божьи заповеди»



Валя Деревцова из группы «Колокольчики» рассказывает нам о том, что знает о Рождестве.













«Сказка о Рождественской звезде»







Семейные работы





PAKEHBIE NPMIINM!



Будем же всегда помнить свою ответственность и приводить на память слова святых мужей: "Малое деревце, куда наклонишь его, туда и будет расти. Новый сосуд будет издавать тот запах, каким напитаете его вы, вливая в него или смрадную жидкость, или ароматную и чистую".

Православное образование как часть нашей миссии сегодня, прежде всего, призвано выявить и возродить образ Божий, живущий в душе.....

(« О христианском воспитании детей» священник Константин Колесников).



CYACTANBORO POMAECTBA!

